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Размеры: 
 
Шапка – обхват головы 46-48 (50-52) 54-56 см 
Шарф – один размер 
 
Вам потребуется: 
- Мериносовая шерсть Mondial Extrafine (50г – 175м), вязать в 2 
сложения; для шапки – 130 (140) 150г; для шарфа – 200г 
- спицы №3.5 и 5 

либо другого номера, позволяющего достичь указанную в 
описании плотность вязания. 

 
Плотность вязания: 
24 петель и 30 рядов = 10х10 см, связано резинкой 2х2 спицами 
№3.5, в растянутом состоянии. 
 
Резинка: повторять ряд резинки по приведенной схеме вязания. 
 
Схемы вязания: порядок вязания шапки указан на приведенных 
схемах. На схемах вязания шапки указаны лицевые и изнаночные 
ряды, читать схему справа налево, снизу вверх. 
Раппорт узора для вязания шарфа указан на приведенной схеме. 
На схеме вязания шарфа указаны лицевые и изнаночные ряды, 
читать лицевые ряды справа налево, изнаночные – слева направо. 
 
 
Порядок вязания шапки:  
 
Описание приведено для следующих размеров в указанном порядке: 
обхват головы 46-48 (50-52) 54-56 см. 
 
На спицы №3.5 набрать 111 (120) 132 петель, поместить маркер и 
замкнуть вязание в круг. Следить, чтобы работа не перекрутилась.  
 
Вязать резинкой примерно 4 см.  
 
Перейти к вязанию спицами №5 и продолжить вязание по схеме, на 
которой приведены все ряды. Повторять приведенный на схеме 
раппорт узора в ширину 3 раза. 
 
Вязать по схеме ряды 1-64 (1-66) 1-68, после чего стянуть оставшиеся 
24 петли, закрепить их и закончить вязание. 
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Выполнить помпон диаметром примерно 10см, пришить его на 
макушку шапочки. 
 

Для выполнения помпона 
вырезать 2 круга диаметром 
7см с внутренним отверстием 
2см.  
Наложить круги друг на друга 
(а) и обматывать нитью до 
тех пор, пока не заполнится 
внутреннее отверстие (б).  
Далее ножницами разрезать 
нити по внешнему краю круга.  
В промежуток между кругами 
продеть нить (в), сложенную 
вдвое, туго стянуть и 
завязать. Оставить концы 
нитей длиной примерно 10 см. 
После этого картонные круги 

удалить, готовый помпон хорошенько встряхнуть (г). 
Оставленными концами нитей пришить помпон к шапочке. 
 
Заправить концы нитей. 
 
 
 
Порядок вязания шарфа:  
 
На спицы №5 набрать 50 петель и вязать по приведенной схеме, на 
которой указаны лицевые и изнаночные ряды.  
 
Провязать ряды 1-26 один раз, после чего повторять ряды 3-26 для 
достижения желаемой длины шарфа. Закончить вязание по схеме.  
 
 
 
 
 
Удачного вязания!  
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Схема вязания шапки для ОГ 46-48 см (часть 1) 
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Схема вязания шапки для ОГ 46-48 см (часть 2) 
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Схема вязания шапки для ОГ 50-52 см (часть 1) 
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Схема вязания шапки для ОГ 50-52 см (часть 2) 
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Схема вязания шапки для ОГ 54-56 см (часть 1) 
 

 



Let it snow… 
 

Пелых Наталия 
страница 10 из 13 

 

Схема вязания шапки для ОГ 54-56 см (часть 2) 
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Схема вязания шарфа 
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Условные обозначения: 
 
 

+ кромочная петля 
 лицевая петля 
- изнаночная петля 



3 петли снять на дополнительную спицу 
ПЕРЕД вязанием, 3 лицевые петли, провязать 
лицевыми петли с дополнительной спицы 

 2 петли снять на дополнительную спицу ЗА 
вязанием, 3 лицевые петли,  провязать 
изнаночными петли с дополнительной спицы 

 3 петли снять на дополнительную спицу 
ПЕРЕД вязанием, 2 изнаночные петли, 
провязать лицевыми петли с дополнительной 
спицы 

 оставить первые 2 петли на 1-й 
вспомогательной спице ЗА работой, оставить 
следующие 2 петли на 2-й вспомогательной 
спице ЗА работой, провязать следующие 2 
петли лицевыми, провязать изнаночными 
петли со 2-й вспомогательной спицы, и затем 
провязать лицевыми 2 петли с 1-й 
вспомогательной спицы 

 
оставить первые 2 петли на 1-й 
вспомогательной спице ПЕРЕД работой, 
оставить следующие 2 петли на 2-й 
вспомогательной спице ЗА работой, 
провязать следующие 2 петли лицевыми, 
провязать изнаночными петли со 2-й 
вспомогательной спицы, и затем провязать 
лицевыми 2 петли с 1-й вспомогательной 
спицы 

 2 петли вместе лицевой 
 1 п. снять как при лицевом вязании, 

следующую петлю провязать лицевой и 
протянуть через нее снятую петлю 

2 2 петли вместе изнаночной 
3 3 петли вместе изнаночной 

 нет петли 
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Пожалуйста, уважайте мои авторские права, которые принадлежат и будут 
принадлежать всегда только мне.  
Данное описание предназначено только для личного использования. 
Коммерческое использование описания данной модели в любом виде запрещено, 
равно как и распространение на других ресурсах в интернете либо в печатных 
изданиях.  
Если Вы заинтересованы в публикации данного описания, пожалуйста, обратитесь 
ко мне для обсуждения условий публикации. 
 
С уважением, 
Пелых Наталия 
knitting@ukr.net 
http://knitting.com.ua 
http://www.ravelry.com/projects/knitforsweet 
 


